

Naționala inaugurează Național Arena

România-Franța, cu sau fără Mutu?



Pe 6 septembrie, Victor Pițurcă va avea de dat în fața compatrioților poate cel mai greu examen din cariera de selecționar. Meciul cu Franța, ultima șansă de calificare a României la Euro 2012, are nu doar o miză sportivă, ci și o încărcătură simbolică. Se va inaugura atunci cel mai modern stadion al țării, Național Arena, în care deja zeci de mii de români și-au investit speranțele.

Pițurcă, neînduplecat cu indisciplinații

Din păcate, la națională, lucrurile stau prost. Pițurcă a anunțat după meciul amical cu San Marino, câștigat de România cu scorul de 1-0, că Adrian Mutu și Gabriel Tamaș sunt excluși definitiv din lot. "Cei doi au părăsit cantonamentul. Unde au fost, ce au făcut e mai puțin important, însă nu vor mai fi convocați la echipa națională. Sunt eliminați definitiv", a spus tehnicianul. El a adăugat că indisciplinaii nu vor fi chemați nici dacă va exista o perioadă de criză. "Credeti că o echipă stă în unul sau doi jucători? Și dacă vom pierde, vom pierde pe mâna altor jucători, care sunt profesioniști. Nu s-a respectat programul echipei naționale, ne-am despărțit și cu asta basta! Aici nu e vorba de scuze. Eu nu am nevoie de salvatori", a spus Pițurcă. Echipa națională pierde astfel doi jucători importanți, între care și cel desemnat inițial să preia banderola de căpitan: Mutu. Atacantul de la Cesena pierde și el șansa de a egala sau chiar întrece recordul lui Gheorghe Hagi, de 35 de goluri marcate în tricoul naționalei. Pe Mutu îl mai despart doar trei reușite de această performanță, dar el însuși a dat cu piciorul ocaziei, iar acum degeaba își cere scuze. Pițurcă a dezvăluit că, înaintea meciului cu San Marino, avusese o discuție particulară cu Mutu, explicându-i că are nevoie de implicarea lui totală, pentru refacerea echipei reprezentative. "Și el a făcut ce a făcut!", a concluzionat Pițurcă, de neînduplecat în privința atacantului. Selecționerul încearcă în schimb să-l convingă pe Cristian Chivu să revină sub tricolor, ca să-l ajute în combaterea indiscipliniei din vestiar.

Un stadion de 5 stele

Între timp, la "Noaptea Albă" a Arenei Naționale, au luat parte peste 100.000 de bucureșteni. Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, le-a mulțumit că au venit în număr atât de mare, confirmând încă o dată că știi să se bucure și să aprecieze un obiectiv realizat în totalitate din banii lor. "Le mulțumesc pentru răbdare și înțelegere și pentru că astăzi am demonstrat că putem fi civilizați și știm să ne bucurăm de un asemenea stadion. Le urez încă o dată românilor să-l stăpânească sănătoși", a declarat primarul general. Noul "templu al fotbalului" are 55.000 de